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Cataloged auction of Artworks
Goldfield Auction Luxembourg, is organizing an auction on January 28, 2023

nearly 200 lots will be put up for auction.

Auction of selected works of art, paintings, bronze, porcelain, primitive art objects.

These lots come from estates and collections.

The date of the auction is sunday January 29, 2023
The sale of lots will start at 14:00 a.m. (Brussels time)
The place of sale is located Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg

presence for auction requires prior registration.

It will be possible to bid online on GOLDFIELD AUCTION (with video feedback) but also on LOTISSIMO,
DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE, LIVE AUCTIONNEER and 51BIDLIVE

Access to exhibition by appointment

Before bidding, in case of doubt, please ask for confirmation of the information that seems essential to
you ...
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27 François-Thomas GERMAIN
(1726-1791) 17th century silverware,
Louis XV period

Mise à prix: 6000 € Est.: 6000 € / 10000 €

Cataloged auction of Artworks 3

Référence GFAB8225 Poids 116 g

Region France Sizes H=145mm D=50mm

Author / artist François-Thomas GERMAIN Condition At first glance: good
condition



32 Ferdinand HODLER (1853-1918) oil
on canvas The town hall of Wroclaw

Mise à prix: 300000 € Est.: 300000 € / 500000 €

Cataloged auction of Artworks 4

Référence GFAB7686 Poids 1.82 kg

Region Suisse Sizes H 600MM 720MM

Author / artist Ferdinand HODLER Condition At first glance: excellent
condition



54 Rare skeleton clock with movement of
the stars signed Aerts in Tongres

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 15000 €

Cataloged auction of Artworks 5

Référence GFAB7993 Poids 3.78 kg

Region Belgique Sizes H 415 mm x L 200 mm

Condition At first glance: good
condition



55 Dihl et Guérhard, exceptional gilt vase
decorated with a portrait of the King of
Naples, Empire period

Mise à prix: 15000 € Est.: 15000 € / 30000 €

Cataloged auction of Artworks 6

Référence GFAB7994 Poids 630 g

Region France Sizes H 240 mm x D 95 mm

Condition At first glance: excellent
condition



56 Exceptional jug and basin in Sèvres
porcelain 1765, painter Chapuis Aîné

Mise à prix: 3500 € Est.: 3500 € / 7000 €

Cataloged auction of Artworks 7

Référence GFAB8439 Poids 1.80 kg

Region France Sizes Verseuse H 190 mm x 130
mm Bassin H 90 mm x 295
mm

Condition At first glance: very good
condition



69 Carl Vilhelm HOLSOE (1863-1935) Oil
on canvas "woman and her child"

Mise à prix: 7000 € Est.: 7000 € / 15000 €

Cataloged auction of Artworks 8

Référence GFAB8267 Poids 7.00 kg

Region Europe Sizes H 890MM L1010MM

Author / artist Carl Vilhelm HOLSOE Condition At first glance: good
condition



72 Hugo VAN DER GOES (c.1420-1482)
(after) Imposing oil on panel "The
Entombment" Antwerp school late 15th
century

Mise à prix: 12000 € Est.: 12000 € / 18000 €

Cataloged auction of Artworks 9

Référence GFAB8163 Poids 10.00 kg

Region Belgique Sizes hors cadre h=930mm x
L=1220mm cadre h=1170 x
L=1460mm

Author / artist Hugo VAN DER GOES Condition At first glance: normal wear /
patina of use



103 Luba ceremonial canes decorated with a
head with a dark patina, early 20th
century

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Cataloged auction of Artworks 10

Référence GFAB8223 Poids 690 g

Region Afrique Sizes H 1430MM L 115

Condition At first glance: normal wear /
patina of use

Condition detailsSmall lack on the top



191 Edgar DEGAS (1834-1917) Hard
pastel on paper "The woman with the
blue scarf"

Mise à prix: 1500000 € Est.: 2000000 € / 3000000 €

Cataloged auction of Artworks 11

Référence GFAB7007 Poids 1.50 kg

Region France Sizes 690 mm sur 520 mm

Author / artist Edgar DEGAS Condition detailsGood condition
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1 Wolfers Important cutlery set (230 pieces)

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAB7457 — Poids: 19.80 kg — Region: Belgique
— Sizes: Divers — Condition details: Good condition

2 Rolex Oyster Perpetual 2009 original box and
paper 179174

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 5000 €

Référence: GFAB7522 — Poids: 718 g — Region: Suisse —
Sizes: D 30 mm — Condition details: Good condition

3 Rare table service dish warmer England circa
1900

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB7546 — Poids: 14.60 kg — Region: United
Kingdom — Sizes: H 490 mm D 660 mm — Condition
details: Good condition

4 Baccarat candy box and gilded bronze

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8356 — Poids: 520 g — Region: France —
Sizes: H 70MM D 135MM — Condition: At first glance: good
condition
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5 Porcelain jug

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8445 — Poids: 1.22 kg — Region: France —
Sizes: H 400 mm x L 170 mm — Condition: At first glance:
good condition

6 Salt and mustard pots in solid silver, Louis XV
style

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7564 — Poids: 465 g — Region: Europe —
Sizes: Moutardier H=125mm L=130mm Salières H=100mm
L=90m — Condition details: Good condition

7 17th century Flanders wood and tortoiseshell
cabinet

Mise à prix: 1200 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8307 — Poids: 2.00 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 780MM L510MM PF 455MM — Condition: At first
sight: broken / damaged — Condition details: Lack

8 Flemish school of the 18th century ? According
to Rubens, Tomyris plunges...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB8311 — Poids: 30.00 kg — Region: Flander
— Sizes: H 1000 mm x 1280 mm  — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use
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9 Small 17th century painting Oil on panel
"Reading"

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB8310 — Poids: 480 g — Region: Flander —
Sizes: H 290 mm L 265 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

10 Imposing pair of harnesses (1m63) in wood
carved with 19th century angels...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB7749 — Poids: 36.00 kg — Region: France
— Sizes: H 1630MM L650MM — Condition: At first glance:
good condition

11 Louis XV bolster in gilded wood

Mise à prix: 200 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8343 — Poids: 1.50 kg — Region: France —
Sizes: H 760MM L 450MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Crack

12 Daum Nancy vase with Irises and applications

Mise à prix: 600 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8514 — Poids: 290 g — Region: France —
Sizes: H 80 mm x L 115 mm — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first glance: very good condition
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13 Daum Nancy vase with landscape decoration

Mise à prix: 400 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB8515 — Poids: 340 g — Region: France —
Sizes: H 75 mm x D 95 mm — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first glance: very good condition

14 Daum Nancy pitcher decorated with lily of the
valley

Mise à prix: 400 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8516 — Poids: 75 g — Region: France —
Sizes: H 70 mm x L 80 mm  — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first glance: very good condition

15 Daum Nancy cup eucalyptus decor

Mise à prix: 500 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8519 — Poids: 1.00 kg — Region: France —
Sizes: H 55 mm x L 190 mm — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first glance: good condition

16 Planter Daum Nancy landscape decor

Mise à prix: 500 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8520 — Poids: 1.02 kg — Region: France —
Sizes: H 115 mm x L 185 mm — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first glance: very good condition
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17 Large Daum Nancy vase decorated with plane
tree leaves

Mise à prix: 800 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB8522 — Poids: 2.40 kg — Region: France —
Sizes: H 425 mm x L 165 mm  — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first glance: very good condition

18 Gallé orange soliflore vase decorated with
flowers

Mise à prix: 200 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8504 — Poids: 275 g — Region: France —
Sizes: H 175 mm x L 80 mm — Condition: At first glance: very
good condition

19 Art Nouveau bronze wall lamp

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8524 — Poids: 2.80 kg — Region: Europe —
Sizes: H 300 mm x L 370 mm — Condition: At first glance:
good condition

20 Art Nouveau bronze chandelier with mistletoe

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8525 — Poids: 3.75 kg — Region: France —
Sizes: H 470 mm x L 330 mm — Condition: At first glance:
good condition
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21 George MORLAND (1762/63-1804) oil on wood
"dog trainer" 1796

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1500 €

Référence: GFAB8268 — Poids: 3.00 kg — Region: England
— Sizes: H 510MM L457MM — Author / artist: George
MORLAND — Condition: At first glance: good condition

22 David III RYCKAERT (1612-1661) att. Oil "inn
scene"

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 500 €

Référence: GFAB8215 — Poids: 5.70 kg — Region: Europe —
Sizes: hors cadre H950 L590mm cadre H1170mm L700 —
Author / artist: David III RYCKAERT — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

23 Pablo PICASSO (1881-1973) Lithograph "the
Cannes workshop" 1956

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8219 — Poids: 1.28 kg — Region: Europe —
Sizes: h=480mm x l=350mm — Author / artist: Pablo
PICASSO — Condition: At first glance: good condition

24 Mathurin MOREAU (1822-1912) large bronze
(1m10) "the woman and the bird"...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAB8399 — Poids: 46.20 kg — Region: France
— Sizes: H 1130MM L540MM  — Author / artist: Mathurin
MOREAU — Condition: At first glance: excellent condition
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25 Imposing 18th century marble bust

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAB8340 — Poids: 31.50 kg — Region: France
— Sizes: H 620MM L400MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

26 Pair of 19th century enamelled cast iron basins

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB7674 — Poids: 30.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 360 mm x D 330 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

27 François-Thomas GERMAIN (1726-1791) 17th
century silverware, Louis XV period

Mise à prix: 6000 € Est.: 6000 € / 10000 €

Référence: GFAB8225 — Poids: 116 g — Region: France —
Sizes: H=145mm D=50mm — Author / artist:
François-Thomas GERMAIN — Condition: At first glance:
good condition

28 Large 18th century Tournai porcelain dish
decorated with ducks

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8437 — Poids: 930 g — Region: Belgique —
Sizes: D 310 mm — Condition: At first glance: very good
condition
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29 Large 18th century Tournai porcelain dish
decorated with ducks

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8438 — Poids: 950 g — Region: Belgique
— Sizes: D 310 mm — Condition: At first glance: very good
condition

30 18th century Tournai porcelain plates

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8443 — Poids: 715 g — Region: Belgique —
Sizes: D 230 mm — Condition: At first glance: good
condition

31 Johannes Hendrik EVERSEN (1906-1995) Oil
"still life with mushrooms"

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB8428 — Poids: 2.80 kg — Region: Europe —
Sizes: H 450MM L610MM — Author / artist: Johannes
Hendrik EVERSEN — Condition: At first glance: very good
condition

32 Ferdinand HODLER (1853-1918) oil on canvas
The town hall of Wroclaw

Mise à prix: 300000 € Est.: 300000 € / 500000 €

Référence: GFAB7686 — Poids: 1.82 kg — Region: Suisse —
Sizes: H 600MM 720MM — Author / artist: Ferdinand
HODLER — Condition: At first glance: excellent condition
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33 Oil on panel XVII "scene of life" monogrammed

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB8435 — Poids: 1.63 kg — Region: Europe —
Sizes: H 480MM L410MM — Condition: At first glance: very
good condition

34 Silver vase decorated with flowers

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8488 — Poids: 170 g — Region: Europe —
Sizes: H 100 mm x D 65 mm — Condition: At first glance:
very good condition

35 Sumptuous Argental vase decorated with
flowers

Mise à prix: 400 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB8489 — Poids: 730 g — Region: Europe —
Sizes: H 305 mm x L 100 mm — Condition: At first glance:
very good condition

36 Sabino opalescent naked young woman

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8490 — Poids: 320 g — Region: France —
Sizes: H 170 mm x 70 mm — Condition: At first glance: very
good condition
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37 Lalique "The fighting cock"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 600 €

Référence: GFAB8491 — Poids: 1.25 kg — Region: France —
Sizes: H 210 mm x L 160 mm — Condition: At first glance:
very good condition

38 Lalique table bowl with flowers

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8492 — Poids: 1.62 kg — Region: France —
Sizes: H 90 mm x L 200 mm — Condition: At first glance:
very good condition

39 The French glass seaweed ball vase

Mise à prix: 500 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8497 — Poids: 1.67 kg — Region: France —
Sizes: H 165 mm x D 180 mm — Condition: At first glance:
very good condition

40 Emile Gallé vase decorated with flowers and
blue drawn handles

Mise à prix: 1500 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB8506 — Poids: 1.95 kg — Region: France —
Sizes: H 250 mm x L 260 mm — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: very good condition
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41 Albertus VERHOESEN (1806-1881) oil on wood
"turkey roosters and hens"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8264 — Poids: 1.88 kg — Region: Europe —
Sizes: H 440MM L550MM — Author / artist: Albertus
VERHOESEN — Condition: At first glance: good condition

42 Albertus VERHOESEN (1806-1881) oil on wood
"peacock roosters and hens"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8265 — Poids: 1.90 kg — Region: Europe —
Sizes: H 445MM L550MM — Author / artist: Albertus
VERHOESEN — Condition: At first glance: good condition

43 Albertus VERHOESEN (1806-1881) oil on wood
"peacock roosters and hens"

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB8266 — Poids: 2.06 kg — Region: Europe
— Sizes: H 520MM L600MM — Author / artist: Albertus
VERHOESEN — Condition: At first glance: good condition

44 17th century still life "birds"

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8226 — Poids: 2.28 kg — Region: Europe —
Sizes: Hors cadre H=575mm L=760mm — Condition: At first
glance: good condition
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45 Oil on canvas from the Louis XIV period, "The
Shepherd" 17th century frame

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8227 — Poids: 1.08 kg — Region: France —
Sizes: Hors cadre H=310mm L=390mm — Condition: At first
glance: good condition

46 17th century polychrome alabaster stoup

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8377 — Poids: 700 g — Region: Europe —
Sizes: H 280MM L195MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

47 Roman marble head

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB7706 — Poids: 2.67 kg — Region: Italie —
Sizes: h=200mml=110mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

48 Islamic Art damascened box decorated with
19th century silver inlays

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7643 — Poids: 842 g — Sizes: H=100mm
D=180mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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49 Islamic art damascened dish decorated with
inscriptions inlaid with nineteenth-century...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7644 — Poids: 875 g — Sizes:
h=35mmd=205mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

50 Islamic Art Large damask tray decorated with
19th century inscriptions

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7647 — Poids: 791 g — Sizes:
lg=630mml=170mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

51 Imposing pair of marble and bronze
cassolettes decorated with heads and...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB7830 — Poids: 41.40 kg — Region: Europe
— Sizes: H=555mm L=290mm — Condition: At first glance:
very good condition

52 India solid silver vase decorated with 19th
century animals

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7842 — Poids: 160 g — Region: India —
Sizes: h=100mml=80mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use
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53 Iran Kirman, old carpet decorated with
characters and inscriptions

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2000 €

Référence: GFAB8486 — Poids: 10.00 kg — Region: Iran —
Sizes: L 2250 mm x 1400 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

54 Rare skeleton clock with movement of the
stars signed Aerts in Tongres

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 15000 €

Référence: GFAB7993 — Poids: 3.78 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 415 mm x L 200 mm — Condition: At first glance:
good condition

55 Dihl et Guérhard, exceptional gilt vase
decorated with a portrait of the...

Mise à prix: 15000 € Est.: 15000 € / 30000 €

Référence: GFAB7994 — Poids: 630 g — Region: France —
Sizes: H 240 mm x D 95 mm — Condition: At first glance:
excellent condition

56 Exceptional jug and basin in Sèvres porcelain
1765, painter Chapuis Aîné

Mise à prix: 3500 € Est.: 3500 € / 7000 €

Référence: GFAB8439 — Poids: 1.80 kg — Region: France —
Sizes: Verseuse H 190 mm x 130 mm Bassin H 90 mm x 295
mm — Condition: At first glance: very good condition
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57 Pair of Sèvres porcelain dishes decorated with
birds and flowers, mark of...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8440 — Poids: 1.10 kg — Region: France —
Sizes: 210 mm x 210 mm — Condition: At first glance: very
good condition

58 Pair of Sèvres porcelain plates decorated with
birds and flowers, mark of...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8441 — Poids: 880 g — Region: France —
Sizes: D 250 mm  — Condition: At first glance: very good
condition

59 Blown glass goat, 17th century Spain

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8388 — Poids: 450 g — Region: Spain —
Sizes: H 270MM L145MM — Condition: At first glance: good
condition

60 Polychromed stone head (fragment) Egypt
probably Late Period

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8389 — Poids: 370 g — Region: Egypt —
Sizes: H 85MM L75MM — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use
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61 Covered box Persia silver inlay

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB8025 — Poids: 400 g — Region: Persia —
Sizes: H 60 mm x 125 mm — Condition: At first glance: good
condition

62 Sumptuous box painted with romantic scenes,
probably Vienna.

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 2000 €

Référence: GFAB8029 — Poids: 1.07 kg — Region: Vienne —
Sizes: H 135 mm L 110 mm — Condition: At first glance: good
condition

63 Series of 3 large vermeil silver frames
hallmarked 800

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8349 — Poids: 1.45 kg — Region: France —
Sizes: H 300MM L215MM — Condition: At first glance: good
condition

64 Empire clock in gilt bronze musician cherub

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8351 — Poids: 7.50 kg — Region: France —
Sizes: H 460MM L280MM — Condition: At first glance: good
condition
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65 Louis Vuitton Travel bag with wheels perfect
condition

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8352 — Poids: 3.80 kg — Region: France —
Sizes: H 360MM L 630MM PF 360MM — Condition: At first
glance: very good condition

66 Miniature portraits of young women XVIII/XIX

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8393 — Poids: 500 g — Region: France —
Sizes: DIVERS — Condition: At first glance: good condition

67 Arthur Craco (1869-1955) glazed terracotta
sculpture

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8345 — Poids: 9.30 kg — Region: FRANCE
— Sizes: H 400MM L300MM — Author / artist: Arthur Craco
— Condition: At first glance: very good condition

68 RENI-MEL (1893-1984), HST, The Hay Cart

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1800 €

Référence: GFAB8057 — Poids: 6.60 kg — Region: France —
Sizes: Hors cadre H=680mm L=575mm — Author / artist:
RENI-MEL — Condition: At first glance: good condition
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69 Carl Vilhelm HOLSOE (1863-1935) Oil on
canvas "woman and her child"

Mise à prix: 7000 € Est.: 7000 € / 15000 €

Référence: GFAB8267 — Poids: 7.00 kg — Region: Europe —
Sizes: H 890MM L1010MM — Author / artist: Carl Vilhelm
HOLSOE — Condition: At first glance: good condition

70 Roger BEZOMBES (1913-1994), HST, Landscape

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8058 — Poids: 1.60 kg — Region: France —
Sizes: Hors cadre H=285mm L=385mm — Author / artist:
Roger BEZOMBES — Condition: At first glance: good
condition

71 Imposing oil on panel (1m20) "Madonna and
Child" late 16th Flemish school.

Mise à prix: 6000 € Est.: 6000 € / 10000 €

Référence: GFAB8162 — Poids: 10.00 kg — Region: Belgique
— Sizes: hors cadre h=1200mm x L =930mm cadre
h=1460mm x L=1190mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

72 Hugo VAN DER GOES (c.1420-1482) (after)
Imposing oil on panel "The Entombment"...

Mise à prix: 12000 € Est.: 12000 € / 18000 €

Référence: GFAB8163 — Poids: 10.00 kg — Region: Belgique
— Sizes: hors cadre h=930mm x L=1220mm cadre h=1170 x
L=1460mm — Author / artist: Hugo VAN DER GOES —
Condition: At first glance: normal wear / patina of use
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73 Studio Sebastiano del Piombo (1485-1547) Title:
Saint Cecilia Painting...

Mise à prix: 35000 € Est.: 35000 € / 50000 €

Référence: GFAB8312 — Poids: 4.50 kg — Region: Italie —
Sizes: H 930 mm x 800 mm  — Condition: At first glance:
good condition

74 Daum Nancy, large vase decorated with Fleurs
de Tabac, signed, Art Nouveau...

Mise à prix: 2400 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB8175 — Poids: 1.84 kg — Region: France —
Sizes: H480mm D40mm — Author / artist: Nancy Daum —
Condition: At first glance: very good condition

75 Emile Gallé, Vase Green and dark green
heat-treated glass inlays, floral...

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 8000 €

Référence: GFAB8176 — Poids: 1.83 kg — Region: France —
Sizes: h=370mm x l=180mm — Author / artist: Emile Gallé —
Condition: At first glance: good condition

76 RENÉ LALIQUE (1860-1945) "Longchamp"
pressed molded glass mascot

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 6000 €

Référence: GFAB8394 — Poids: 1.29 kg — Region: France —
Sizes: H 145MM L160MM — Author / artist: René Lalique —
Condition: At first glance: excellent condition
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77 Edgar BRANDT (1880-1960) PELICAN, ART
DECO trinket tray in iron signed

Mise à prix: 900 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8178 — Poids: 960 g — Region: France —
Sizes: h=140mm l=160mm — Author / artist: Edgar BRANDT
— Condition: At first glance: good condition

78 Coffee/tea service with tray in solid silver
hallmarked 800 in Louis XV...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB7665 — Poids: 3.80 kg — Region: Europe —
Sizes: L plateau 570 mm x 360 mm H cafetière 250 mm  —
Condition: At first glance: excellent condition

79 Meissen large porcelain table dish "decorated
with birds"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8442 — Poids: 1.85 kg — Region:
Allemagne — Sizes: L 460 mm x 340 mm — Condition: At
first glance: good condition

80 Pair of Meissen porcelain vegetable dishes

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB8444 — Poids: 4.80 kg — Region:
Allemagne — Sizes: H 180 mm x L 350 mm — Condition: At
first sight: broken / damaged — Condition details: One
damaged, the other in good condition.
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81 Imposing pair of vases decorated with 19th
century angels

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1500 €

Référence: GFAB8446 — Poids: 7.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 580 mm x D 200 mm — Condition: At first
glance: good condition

82 Meissen Kändler, pair of 18th century porcelain
parrots

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB8447 — Poids: 650 g — Region: Allemagne
— Sizes: H 140 mm x L 100 mm — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: Accidents

83 Gaston D'ILLIERS (1876-1932/52) Bronze "horse
and dog at the barrier"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB7361 — Poids: 3.16 kg — Region: France —
Sizes: H=210mm L=300mm — Author / artist: Gaston
D'ILLIERS (1876-1932/52)  — Condition details: At first sight -
good condition - no restoration - no repair

84 Emmanuel VILLANIS (1858-1914) large bronze
"Sappho"

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8372 — Poids: 20.00 kg — Region: France
— Sizes: H 740 mm L 250 mm — Author / artist: Emmanuel
VILLANIS — Condition: At first glance: good condition
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85 Haniroff Goldsheider sculpture (terracotta) -
the guardian

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1200 €

Référence: GFAB7636 — Poids: 16.00 kg — Region: Austria
— Sizes: H 850 mm L 500 mm  — Author / artist: Haniroff
Goldsheider — Condition: At first glance: good condition

86 Sculpture Oto Schmidt Hofer - bronze - (1887 -
1925) no foundry stamp...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1400 €

Référence: GFAB7637 — Poids: 20.00 kg — Region:
Allemagne — Sizes: H 690 mm L 240 mm — Author / artist:
Oto Schmidt Hofer — Condition: At first glance: good
condition

87 Lonsin vase decorated with thistles

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB8493 — Poids: 440 g — Region: France —
Sizes: H 170 mm x L 110 mm — Condition: At first glance:
very good condition

88 Vase with lions and lionesses from Avesn

Mise à prix: 1000 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8495 — Poids: 3.62 kg — Region: France —
Sizes: H 210 mm L 300 mm  — Condition: At first glance:
good condition
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89 French glass Art Deco vase

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8496 — Poids: 680 g — Region: France —
Sizes: H 260 mm x L 90 mm — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: Small chip on the
foot

90 French Art Deco glass lamp leaf decor

Mise à prix: 1500 € Est.: 1800 € / 3000 €

Référence: GFAB8498 — Poids: 2.58 kg — Region: France —
Sizes: H 450 mm x L 225 mm  — Condition: At first glance:
good condition

91 Emile Gallé crystal jug with enamel decoration

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8499 — Poids: 830 g — Region: France —
Sizes: H 250 mm x L 110 mm — Author / artist: Emile Gallé —
Condition: At first glance: good condition

92 Emile Gallé vase decorated with mauve
flowers

Mise à prix: 400 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB8501 — Poids: 2.00 kg — Region: France —
Sizes: H 190 mm x D 160 mm — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: very good condition
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93 Daum Nancy sculpture in glass paste "young
naked woman"

Mise à prix: 1400 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8511 — Poids: 1.03 kg — Region: France —
Sizes: H 55 mm x L 180 mm — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first glance: very good condition

94 Daum Nancy vase with applications

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8513 — Poids: 455 g — Region: France —
Sizes: H 265 mm x L 100 mm  — Author / artist: Nancy
Daum — Condition: At first glance: very good condition

95 Carafe Daum Nancy decorated with flowers

Mise à prix: 500 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8517 — Poids: 290 g — Region: France —
Sizes: H 145 mm x L 100 mm  — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first glance: very good condition

96 Daum Nancy vase decorated with snow in the
undergrowth

Mise à prix: 1000 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB8518 — Poids: 260 g — Region: France —
Sizes: H 195 mm x L 80 mm  — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first glance: very good condition
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97 Large Daum Nancy vase with floral cameo
decor

Mise à prix: 1000 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB8523 — Poids: 2.67 kg — Region: France —
Sizes: H 515 mm x L 155 mm  — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first glance: very good condition

98 Boar's head in terracotta hunting decoration

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB7672 — Poids: 11.60 kg — Region: Europe
— Sizes: H 360MM L 450MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

99 Neo-Gothic clock with complications

Mise à prix: 950 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8360 — Poids: 8.70 kg — Region: Europe
— Sizes: H 570MM L280MM — Condition: At first glance:
good condition

100 ANOK bird called "MATIOLI" Baga country
(GUINEA)

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8202 — Poids: 1.15 kg — Sizes: H360mm
L650mm — Condition: At first glance: normal wear / patina
of use
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101 Luba DRC pendant carved in a tooth of an
early 20th century character

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1500 €

Référence: GFAB8034 — Poids: 57 g — Region: Afrique RDC
— Sizes: H 70 mm x 25 mm — Condition: At first glance:
good condition

102 Beautiful Songye DRC sculpture with clear
patina, early 20th century

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8036 — Poids: 190 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 185 mm x L 60 mm — Condition: At first
glance: good condition

103 Luba ceremonial canes decorated with a head
with a dark patina, early...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAB8223 — Poids: 690 g — Region: Afrique —
Sizes: H 1430MM L 115 — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use — Condition details: Small lack on the
top

104 Lance Royal Luba early 20th century

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8224 — Poids: 375 g — Region: AFRIQUE
— Sizes: H1520 D35 — Condition: At first glance: good
condition
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105 3 ancient Ibedji statues

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8450 — Poids: 1.20 kg — Region: Afrique —
Sizes: H 280 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

106 Ibedji Statue Nigeria

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8451 — Poids: 284 g — Region: Afrique —
Sizes: H 290 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

107 Luba Songyé Mask - Owls - Congo

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 650 €

Référence: GFAB7662 — Poids: 525 g — Region: Congo —
Sizes: h=340mml=180mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

108 Hergé tintin best wishes - signed Hergé and his
wife in blue ink on the card

Mise à prix: 700 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB7667 — Poids: 300 g — Region: Belgique —
Sizes: H=455mm L=320mm — Author / artist: Hergé —
Condition: At first glance: normal wear / patina of use —
Condition details: A few stains
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109 Palamedes I PALAMEDESZ (1607-1638) oil
"scene of life"

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB8423 — Poids: 4.80 kg — Region: EUR0PE
— Sizes: H 520MM L630MM — Condition: At first glance:
good condition

110 Oil on wood "religious scene"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8424 — Poids: 1.87 kg — Region: Europe —
Sizes: H 635MM L320MM — Condition: At first glance: very
good condition

111 J. Brunin Mixed media on paper "young
women indoors"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7525 — Poids: 7.20 kg — Region: Europe —
Sizes: H 830MM L700MM — Condition: At first glance: very
good condition

112 L. Cagetan Oil on canvas 19th century "young
girl with a bouquet"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7548 — Poids: 5.40 kg — Region: Europe —
Sizes: H 875MM L735MM — Condition: At first glance: good
condition
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113 Imposing (1m30) Oil on canvas from the
Empire period "the messenger dog"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB7549 — Poids: 15.00 kg — Region: France
— Sizes: H 1300MM L1100MM — Condition: At first glance:
very good condition

114 18th century oil on canvas "the rest of the
shepherds"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB7574 — Poids: 8.20 kg — Region: Europe —
Sizes: H 930MM L1085MM — Condition: At first glance:
good condition

115 Oil on panel Flemish school of the XVIIth "still
life"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8425 — Poids: 1.40 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 370MM L435MM — Condition: At first glance:
good condition

116 Neo-gothic bronze shrine

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7561 — Poids: 6.20 kg — Region: Europe —
Sizes: H=420mm L=310mm l=185mm — Condition details:
Good condition
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117 Roman marble head

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB7707 — Poids: 2.37 kg — Region: Italie —
Sizes: h=190mml=105mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

118 Solid silver soup tureen

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB7701 — Poids: 1.18 kg — Region: Europe —
Sizes: h=240mm D=340mm — Condition: At first glance:
very good condition

119 Solid silver soup tureen

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB7700 — Poids: 1.06 kg — Region: Europe —
Sizes: h=220mml=180mm — Condition: At first glance: very
good condition

120 Chalice in solid silver paten and box hallmarks
neck brace, lining of...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8371 — Poids: 765 g — Region: Europe —
Sizes: H 270MM D 145MM — Condition: At first glance: good
condition
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121 19th century marble planter

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB8214 — Poids: 9.00 kg — Region: Europe —
Sizes: h=220mmd=300mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

122 Imposing (1m20) carved wooden crown 18th
century decorative element

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB7671 — Poids: 40.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 820MM L1200MM L870MM — Condition: At first
glance: good condition

123 Charles LAPICQUE (1898-1988) Oil on canvas
"abstract composition"

Mise à prix: 7000 € Est.: 7000 € / 15000 €

Référence: GFAB4249 — Poids: 3.32 kg — Region: France —
Sizes: H500mm L65mm  — Author / artist: Charles
LAPICQUE (1898-1988)  — Condition details: At first sight -
good condition - no restoration - no repair

124 Mirror Jean-Claude Mahey

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8209 — Poids: 8.00 kg — Region: France
— Sizes: h=720mm x l=720mm — Author / artist:
Jean-Claude Mahey — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use
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125 Pair of Art Deco silvered bronze and signature
onyx bookends

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8370 — Poids: 0 g — Region: Europe —
Sizes: H 160MM L90MM — Condition: At first glance: good
condition

126 Pair of baker lamps

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8208 — Poids: 4.00 kg — Region: France
— Sizes: H570mm D370mm — Condition: At first glance:
good condition

127 Jansen lamp (ram)

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8207 — Poids: 4.26 kg — Region: France —
Sizes: H660mm L360mm — Condition: At first glance: good
condition

128 Pair of Maison Janssens sconces in wood and
gilded metal

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8358 — Poids: 4.20 kg — Region: France —
Sizes: H 1000mm L 400 mm — Condition: At first glance:
good condition
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129 Jean Luce for Villeroy&Boch Septfontaines, flat
round cut, shape No. 267...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8177 — Poids: 1.78 kg — Region:
Luxembourg — Sizes: h=110mm d=320mm — Condition: At
first glance: very good condition

130 Design lamp Italy

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8165 — Poids: 2.90 kg — Region: Italie —
Sizes: h=600mml=360mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

131 Robj / V&B / Pierre Toulgouat, Don Quixote

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2500 €

Référence: GFAB8049 — Poids: 970 g — Region: France —
Sizes: H240mm L260mm — Condition: At first glance: very
good condition

132 Emile Gallé vase decorated with ferns

Mise à prix: 400 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB8500 — Poids: 680 g — Region: France —
Sizes: H 120 mm x D 140 mm — Author / artist:  —
Condition: At first glance: good condition
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133 Emile Gallé heart vase decorated with wisteria

Mise à prix: 1000 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB8502 — Poids: 4.26 kg — Region: France —
Sizes: H 300 mm x L 250 mm — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: good condition

134 Emile Gallé vase with stretched neck plant
decoration

Mise à prix: 800 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB8505 — Poids: 2.40 kg — Region: France —
Sizes: H 345 mm x L 170 mm — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: very good condition

135 Emile Gallé vase with landscape decoration

Mise à prix: 500 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAB8507 — Poids: 1.05 kg — Region: France —
Sizes: H 120 mm x L 155 mm  — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: very good condition

136 Gallé Emile vase lake landscape decor

Mise à prix: 1000 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB8508 — Poids: 2.28 kg — Region: France —
Sizes: H 330 mm x L 180 mm — Author / artist: Emile Gallé
— Condition: At first glance: very good condition
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137 Amalric Walter mice and nuts in glass paste

Mise à prix: 400 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8509 — Poids: 870 g — Region: France —
Sizes: H 85 mm x L 90 mm — Author / artist: Walter Amalric
— Condition: At first glance: very good condition

137 Amalric Walter mice and nuts in glass paste

Mise à prix: 400 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8509 — Poids: 870 g — Region: France —
Sizes: H 85 mm x L 90 mm — Author / artist: Walter Amalric
— Condition: At first glance: very good condition

138 Amalric Walter fish in glass paste

Mise à prix: 1400 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8510 — Poids: 1.50 kg — Region: France —
Sizes: H 90 mm x L 190 mm — Author / artist: Walter
Amalric — Condition: At first glance: very good condition

139 Paul JOANOVITS (1859-1957) att. oil "the
oriental sentinel"

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 8000 €

Référence: GFAB8420 — Poids: 2.28 kg — Region: Europe —
Sizes: h 525MM L335MM — Author / artist: Paul JOANOVITS
— Condition: At first glance: very good condition
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140 Santiago ARCOS Y MEGALDE (1865-1912) oil
"the toy repairer"

Mise à prix: 2000 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB8421 — Poids: 1.65 kg — Region: Chili —
Sizes: H 390MM L475MM — Author / artist: Santiago
ARCOS Y MEGALDE — Condition: At first glance: good
condition

141 Hector GUIMARD (Lyon 1867 - New York 1942)
- Rare pair of cast iron gates

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8373 — Poids: 8.00 kg — Sizes: H 1100 mm
x 200 mm  — Author / artist: Hector GUIMARD — Condition:
At first glance: good condition

142 Paul LEDUC (1876-1943) Oil "in Venice"

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB8481 — Poids: 6.50 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 580 mm x L 680 mm — Author / artist: Paul
LEDUC — Condition: At first glance: good condition

143 Pair of 18th Austro-Hungarian candlesticks in
silver Hallmarks: V13

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 700 €

Référence: GFAB8432 — Poids: 1.13 kg — Sizes: H 210 mm x 
— Condition: At first glance: good condition
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144 Oil on panel "Virgin and Child Jesus"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8422 — Poids: 2.30 kg — Region: Europe —
Sizes: H 500MM L430MM — Condition: At first glance: good
condition

145 Jules MOIGNIEZ (1835-1894) bronze "partridge
family"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8033 — Poids: 2.46 kg — Region: France —
Sizes: H 170 mm x L 230 mm — Author / artist: Jules
MOIGNIEZ — Condition: At first glance: good condition

146 Henry SCHOUTEN (1857/64-1927) imposing oil
on canvas "cows up close" Height...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB7814 — Poids: 1.50 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 1150MM L1500MM AVEC CADRE — Author /
artist: Henry SCHOUTEN — Condition: At first glance: good
condition

147 Painting on wood 18th century coach
decoration elements

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB7834 — Poids: 1.63 kg — Region: France —
Sizes: h=390mml=450mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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148 Girandole in Murano glassware

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 700 €

Référence: GFAB7641 — Poids: 7.00 kg — Region: Italia —
Sizes: H 750MM L540MM — Condition: At first glance: good
condition

149 Imposing Murano vase signed Camozzo in
blown glass

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB7668 — Poids: 8.70 kg — Region: Italie,
Italie — Sizes: H 470MM L410MM — Condition: At first
glance: excellent condition, At first glance: excellent
condition

150 Tomas BRZON (1982) glass sculpture

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7675 — Poids: 4.74 kg — Region: USA —
Sizes: H 320 mm x L 180 mm — Author / artist: Tomas
BRZON — Condition: At first glance: excellent condition

151 Salvador DALI (1904-1989) "Nose, mouth"
Important bottle

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8449 — Poids: 5.00 kg — Region: Spain —
Sizes: H 730MM L230MM — Author / artist: Salvador DALI
— Condition: At first glance: very good condition
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152 Erik Einar Hagnestad Sculpture in ecores and
collages

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8470 — Poids: 3.50 kg — Sizes: H 620 mm
x 620 mm  — Author / artist: Erik Einar Hagnestad —
Condition: At first glance: good condition

153 Finn Juhl teak table

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 900 €

Référence: GFAB7638 — Poids: 1.50 kg — Region: Europe —
Sizes: H 530MM L1650MM L600MM — Condition: At first
glance: very good condition

154 Charles LE CORBUSIER & Charlotte PERRIAND
(XX) - Editor Cassina Lounge...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB7811 — Poids: 30.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 650 L160MM La530 — Author / artist: LE
CORBUSIER — Condition: At first glance: very good
condition

155 Charles LE CORBUSIER & Charlotte PERRIAND
(XX) - Editor Cassina Lounge...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB7812 — Poids: 30.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 650MM L160MM La 530 — Author / artist: LE
CORBUSIER — Condition: At first glance: very good
condition
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156 table LOVA CREATION 1986

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1500 €

Référence: GFAB7598 — Poids: 30.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 310MM L800MM — Condition: At first glance:
very good condition

157 Maison Jansens bronze coffee table 70's

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8341 — Poids: 1.50 kg — Region: Europe —
Sizes: H 460MM D710MM — Condition: At first glance: very
good condition

158 Art Deco wrought iron console

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB7639 — Poids: 50.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 840MM 970MM 250MM — Condition: At first
glance: good condition

159 Pendulum in gilded bronze surmounted by a
19th century angel

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB7747 — Poids: 12.00 kg — Region: Europe
— Sizes: h=480mml=320mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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160 Eutrope Bouret (1833-1906) Return from the
fields Bronze with brown patina....

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB7741 — Poids: 10.00 kg — Region: France
— Sizes: h=520mml=190mm — Author / artist: Eutrope
Bouret — Condition: At first glance: excellent condition

161 Night light in alabaster "the shepherds" around
1900

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8359 — Poids: 22.40 kg — Region: Europe
— Sizes: H 480MM L380MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

162 Paris Large hard porcelain biscuit representing
Leda and the swan. Signed...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB7846 — Poids: 30.40 kg — Region: Europe
— Sizes: H=840mm L=440mm — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: Cooking cracks

163 Fairground carousel element elephant in
carved wood early 20th century

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB7673 — Poids: 2.50 kg — Region: Europe —
Sizes: H 800MM L1020MM L300MM — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use
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164 Théodore GECHTER (1796-1844) bronze with
brown patina "The farmer resting...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAB7664 — Poids: 1.36 kg — Region: Europe —
Sizes: h=170mml=150mm — Author / artist: Théodore
GECHTER — Condition: At first glance: very good condition

165 Pierre LE FAGUAYS, known as FAYRAL (1892
-1962) & Max LE VERRIER (publisher)...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8364 — Poids: 5.80 kg — Region: France —
Sizes: H 400MM L280MM PF160MM — Author / artist: Pierre
LE FAGUAYS — Condition: At first glance: very good
condition

166 Pair of 19th century porcelain elephants

Mise à prix: 600 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8365 — Poids: 3.25 kg — Region: Chine —
Sizes: H 280MM L380MM — Condition: At first glance: very
good condition

167 Islamic art damask bowl decorated with
inscriptions inlaid with silver...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7646 — Poids: 210 g — Sizes:
h=55mml=125mm — Condition: At first glance: normal wear
/ patina of use
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168 Islamic Art 2 damascened bowls decorated
with inscriptions inlaid with...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7645 — Poids: 421 g — Sizes:
h=105mml=120mm — Condition: At first glance: normal wear
/ patina of use

169 Boch Luxembourg XVIIIth Liter Tankard

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB7629 — Poids: 720 g — Region:
Luxembourg — Sizes: h=190mml=150mm — Condition: At
first glance: normal wear / patina of use

170 Lot of (4) 18th century glasses decorated on
the wheel

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7619 — Poids: 900 g — Region: Europe —
Sizes: H 155 mm D 70 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

171 Imposing cassolette and column in marble and
bronze decorated with heads...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2500 €

Référence: GFAB7845 — Poids: 65.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 1680MM L 400MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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172 Sapphire 3 carats 0.68 gr with certificate

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7000 €

Référence: GFAB7614 — Poids: 1 g — Sizes: 9.1 mm * 1 mm
*4.6 mm — Condition details: Good condition

173 Lois XV rock style table planter signed

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7555 — Poids: 4.20 kg — Region: France —
Sizes: H 115 mm x L 450 mm  — Condition: At first glance:
good condition

174 Charles CAMOIN (1879-1965) Oil on paper. Girl
with apple.

Mise à prix: 860 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAB6018 — Poids: 2.10 kg — Region: France —
Sizes: H=510mm L=440mm — Author / artist: Charles
CAMOIN (1879-1965)  — Condition details: At first sight -
good condition - no restoration - no repair

175 Cup in gilded bronze and Regis Prado
signature enamel?

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7589 — Poids: 3.00 kg — Region: Europe
— Sizes: D 310 mm — Condition details: Good condition
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176 Art Nouveau box decorated with bronze
flowers, probably Austrian work

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7597 — Poids: 2.58 kg — Region: Austria —
Sizes: H 210 mm L 200 mm — Condition details: Wear

177 Cloisonne and enamel plate with romantic
scene decor circa 1900

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7593 — Poids: 775 g — Region: Vienne —
Sizes: D 240 mm — Condition details: Good condition

178 Statue crown in gilded brass and colored
glassware

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7585 — Poids: 370 g — Region: Europe —
Sizes: H 170 mm D 180 mm — Condition details: Good
condition

179 Crowns (4) of the Virgin in gilded brass and
colored glassware

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7579 — Poids: 275 g — Region: Europe,
Europe — Sizes: D de 80 mm à 100 mm — Condition details:
Good condition
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180 Crowns (3) of the Virgin in gilded brass and
colored glassware

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7578 — Poids: 105 g — Region: Europe —
Sizes: D de 80 mm à 100 mm — Condition details: Good
condition

181 Golden brass statue crowns (2) and colored
glassware

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB7577 — Poids: 225 g — Region: Europe —
Sizes: D 150 mm — Condition details: Good condition

182 Art Nouveau jug decorated with wheel

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7530 — Poids: 2.34 kg — Region: Europe —
Sizes: H 275 mm L 185 mm — Condition details: Good
condition

183 Louis XVI style clock and candlesticks in gilded
bronze and marble

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7459 — Poids: 12.00 kg — Region: France
— Sizes: H pendule 330 mm L 300 mm Bougeoirs H 360 mm
— Condition details: Pendulum: good condition.
Candlesticks: accidents and losses.
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184 Pair of Sèvres porcelain vases with bronze
mounts signed Fritz

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7458 — Poids: 5.80 kg — Region: France —
Sizes: H 460 mm — Condition details: Kick to one foot

185 Art Nouveau carafe decorated with a wheel

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7455 — Poids: 570 g — Region: Europe —
Sizes: H 235 mm — Condition details: Good condition

186 Val Sain Lambert Art Deco vase lined mauve

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7454 — Poids: 2.75 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 310 mm D 130 mm — Condition details: Good
condition

187 Imposing oil on canvas "miraculous fishing"
late 17th century

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB5871 — Poids: 13.50 kg — Region: Europe
— Sizes: H=1310mm L=1690mm — Condition details: Snacks
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188 Paul DAXELET (1905-1993) large orientalist oil
on canvas

Mise à prix: 500 € Est.: 50 € / 1000 €

Référence: GFAB4968 — Poids: 5.20 kg — Region: Belgique
— Sizes: H=720mm L=1220mm — Author / artist: Paul
DAXELET (1905-1993)  — Condition details: At first sight -
good condition - no restoration - no repair

189 Jean-Pierre LAMBORAY (1882-1962) oil on
canvas "river view"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB7623 — Poids: 870 g — Region:
Luxembourg — Sizes: Hors cadre H=255mm L=310mm —
Author / artist: Jean-Pierre LAMBORAY — Condition: At first
glance: good condition

190 Oil on wood battle scene (signature to be
identified)

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1500 €

Référence: GFAB7813 — Poids: 5.70 kg — Region: Holland —
Sizes: Hors cadre H=250mm L=490mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

191 Edgar DEGAS (1834-1917) Hard pastel on paper
"The woman with the blue...

Mise à prix: 1500000 € Est.: 2000000 € / 3000000 €

Référence: GFAB7007 — Poids: 1.50 kg — Region: France —
Sizes: 690 mm sur 520 mm — Author / artist: Edgar DEGAS
— Condition details: Good condition
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